

ABONAMENTELE

Capitală, pe an	36 lei.
pe 6 luni	18 lei.
pe 3 luni	9 lei.
Districte, pe an	40 lei.
pe 6 luni	20 lei.
pe 3 luni	10 lei.

Prețurile se promovează la Administrația.

Număr în Capitală 10 b.
in Districte 15 b.

TIMPUL

REDACȚIA, CALEA VICTORIEI Nr. 102.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litera pe pag. IV.	80 b.
idem pag. III.	1 20
Insertii pag. IV.	50
Reclame pag. III.	1 50

Anunțurile și insertiile se primesc în București, la Administrația ziarului în Viena, la birourile de anunțuri Heinrich Schalek, Wollzeile 12;—A. Oppelik, Sebe: stein 2;—Paris, C. Adam, rue Clémence 4. Compania generală de publicitate G. L. Dav'et et C^{ie}; în Londra, Frankfurt Berlin, Zurich și New-York prin compania generală de publicitate G. L. Daub et C^{ie}.

Scrisorile nefrancate nu se primesc. Manuscrisele neimprimabile se ard.

București, 25 Noembrie 1881

Ședința de ieri a Camerii, d. I. I. a anunțat d-lui ministru de Interne o interpelare în privința dispozițiilor anului și arginului și a sursei lor cu biletele de bancă. Și dezvoltă interelara în privința suferinței de un locuitor și moșia sa de la arendașul moșiei de la notar. D. Rosetti răspunde și trimis două anchete și că a două nu au probat zisele d-lui locuitor.

Lahovari anunță o interpelare ministru de interne asupra d-lui Lahovari, care este funcționar al Statului și arendaș al său.

Apă răspunsul d-lui ministru că va fi în discuție, d. Lahovari se declară satisfăcut.

La orele 2 și jumătate Camera trece la secțiuni.

Statutul a lucrat în secțiuni.

Presă europeană discută conținutul austro-român și puțină foi sunt, se pomenesc în favoarea guvernului român. „Pester Lloyd“ e sigur, măsură luată de Austro-Ungaria, înțelegând deocamdată relațiile personale ale ambasadorului său cu guvernul din București, va întâmpina cu simpatie aprobare. „Deocamdată“

în cazul acesta altceva—zice nu e foarte decât o cestiune de formă în momentul, când cabinetul în discuție va fi rectificat eroarea comisă în mesaj contra monarhiei austro-ungare. Ori câtă de mare ar fi, în cestiunea Dunării, înțelegerea României și ale monarhiilor—și această deosebire nu e în esență așa de mare, cum o exclud Români—totuși limbajul cel pro și contrar ori cărei bune cure, pe care guvernul român l'a înțeles în gura regelui, nu se poate scuza nici un preț. Orgoliosii bărbați stat ai României au trebuință, se de o lecție asupra bunei cure internaționale și noi credem, că stă lecție câtă să li se de în mod cât se poate mai accentuat și mai energic.

Și în sensul acesta se exprimă și în vineri, adăugând că „Austria“, a făcut să se înlăture cabinetul Risici în Serbia și al lui Zancoff Bulgaria, va reuși să triumfe cu intențiile sale și în București, fără a curge la alte represalii mai puține.

„Standard“ din Londra aprobă de buna procedură Austriei contra României, zicând că aceasta n'a luat pacele mai sigure și mai înțelepte și ași apăra privilegiile. „A fost posibil, ca Austro-Ungaria să prindă liniștită imputarea, că atitudinea ei ar fi incompatibilă cu obligațiile tratatului din Berlin. A învinovățit Austria de nedreptate, este mai rădăcină, cât a inculpa de conivență relele state europene. Dacă România poate proba, că Austro-Ungaria a călcat drepturile, atunci ea este conta pe ajutorul diplomatic al Angliei.“

Ori cum fie, dacă guvernul român ar continua cu fermitate și energie ași apăra interesele țării și nu s'ar intimida, oprindu-se în mijlocul drumului, Austro-Ungaria ar trebui să cedeze!

ȘTIRI TELEGRAFICE

Serviciul telegrafic al Agenției Havas.

Viena, 9 decembrie.—„Noua presă lieră“ nu crede că există în Austria vreun singur om politic care să desaprobat atitudinea monarhiei în contra României.

Cestiunea Dunării, zice acel ziar, este un tărâm comun pe care se găsește unite toate partidele. Celelalte puteri, în asemenea împrejurări, și-ar fi rechemat reprezentanții; dar e mai bine că Austria a întrebuițat mijloacele extreme, pentru că o rupere a relațiilor diplomației între cabinetele din Viena și București, ar fi făcut aproape imposibilă regularea, care e încă cu puțință. Moderațiunea Austriei va sfârși prin a convinge pe Români că guvernul vienez n'are cugete rele (*arrières pensées*) în privința independenței lor.

„The Times“, vorbind despre incidentele austro-române, zice: „Interesul tuturor este ca plătirea pe Dunăre să fie regulată sub președinția Austriei. Statele riverane, mai bine avizate, ar fi trebuit să i ofere acea președinție, dar Austria, reclamând-o ca un drept, a comis o greșală. România și Serbia nu vor opri pe Austria d'a exercita o suzeranitate virtuală asupra Dunării, dar Austria, căutând s'o exercite ca cum ar poseda titluri pe pergament, va pierde foloasele posesiunii reale.“

Același ziar zice că e lesne d'a ghici că comitele Kalnoky negociază la Petersburg un întrevedere a împăraților Austriei și Rusiei, și că deja e sigur e această întrevedere va avea loc. Rezultatul ei va fi d'a contrazice șgomotele despre un acord între aceste două țări și a proba că amândouă părțile au primit „a observa statu-quo“ (trève) în afacerile orientale. „The Standard“ primește din Viena știri că Rusia a făcut de curând Italiei propuneri pentru un aliat în contra Austriei și că Italia le-a primit. Dar principiile de Bismarck informând pe Austria despre aceasta, atunci Italia făcu un „intoarcere“ (volte-face) și comitele Robillane fu însărcinat a organiza întrevederea de la Viena, în care miniștrii italieni propuseră a se ceda Trentinul Italiei, promițând a lăsa Austriei libertatea în Orințe, dar Kalltay și Andrassy nu voră s'audă d'acest propuneri.

Constantinopol, 6 Decembrie.—Ieri s'a ținut cea din urmă ședință a comisiei financiare de lichidare. Delegații otomani au adoptat într'un mod definitiv amendamentul dlui Valfrey, care cere admiterea în principiu a regiei tutunurilor și repartițiunea beneficiilor acestei regii între Poartă, Bondholderii și concesionarii monopolului, repartițiune care se va face în niște proporțiuni ce se vor fixa mai târziu.

În urmă delegații otomani au sfârșit citirea proiectului Iradei imperiale, care va fi supusă Sultanului; acest proiect, care a fost adoptat de delegații Bondholderilor, va fi înfățișat Duminecă consiliului de miniștri.

Paris, 6 Decembrie.—D. Ferichide a sosit azi dimineață.

Londra, 6 Decembrie.—The Globe spune că ar fi absurd d'a presupune că România se vocăscă a căuta un ceartă cu Austria; însă timpii nu sunt ordinari și incidentul Austro-Român ar putea prea bine să fi începutul unei conflagrații generale; această va depinde de modul d'a vedea al cabinetelor din Petersburg, Viena și Berlin.

The Daily News zice:

„Trebuie iertat mult iritabilității unui Stat tiner, mândru și viteaz, care a luat de curând loc printre națiuni și care este în deplin încredințat că are o misiune însemnată de îndeplinit în Oriente.“

A se vedea ultime știri pe pagina III

Nu putem ști care e forma pe care adunarea va da-o răspunsului la mesajul tronului; observăm însă că între discurs și răspuns au intervenit suspendarea relațiilor Austriei cu guvernul nostru, încât câtă a se recomanda adunării o deosebită precauțiune în privirea parafrazei ce va crede de cuviință a alege. E drept că nici ziarele din Viena nu dau acestei suspendări a relațiilor o gravitate tocmai mare și se poate ca totul să nu fie de cât o cestiune de cuviință, de exagerare de termeni. Însă adunarea câtă să țină seamă de-o împrejurare: că ea nu este în stare a ști prin ce anume pasaj, prin ce anume vorbe din discursul tronului Austria s'a putut simți atinsă. Aceasta ar putea-o ști numai atunci, când ar cunoaște tratările diplomatice. Cestiunea fiind încă pendentă, neresolvată nici într'un chip, nici într'altul, guvernul se înțelege că nu e în stare a comunica adunării actele respective. De aceea adunarea, neștiind ce să răspundă tronului într'o cestiune pe care n'o poate cunoaște de-o camdată, va fi bine să aibă prudență în parafrazarea aceluși pasaj din răspunsul ei, care va atinge cestiunea Dunării și să nu înnăsprească prin formulări energice o situație, care dacă nu e periculoasă, nu e pe de altă parte nici tocmai plăcută.

Observăm pentru cine știe a înțelege că, cel puțin în aparență, nu ne putem răzima tocmai mult pe contrastul de interese europene în Orient. Atragem bunăoară atenția sferelor noastre parlamentare asupra atitudinii Bulgariei în cestiunea dunăreană. Ea e, în aparență cel puțin, cu totul în acord cu vederile Austro-Ungariei, și de sigur că nu de capul ei. Atitudinea statului învecinat ne îndreptățește la concluzia că și un alt stat, cu mult mai puternic și mai determinant în chestiunea aceasta, nu refuză concursul lui Austro-Ungariei. Dintre puterile apusene unele au o atitudine nehotărâtă, dar chiar dacă n'ar fi așa, măsura în care ne pot sprijini, câtă să rămăne necunoscută. Dacă guvernul se bucură de sprijinul cuiva, de sigur nu e în stare

a spune în ce grad și până unde poate uza de acel sprijin căci dac'ar spune-o, ar crea tocmai celor mai bunii amici ai lui o poziție foarte dificilă în cestiune.

Deducerile ce le putem face din atitudinea statelor slave ale peninsulei în cestiunea dunăreană, ne procură o sumă de cuvinte, ce nu se pot toate mărturisii, pentru a recomanda adunării prudență politică în răspunsul la discursul tronului pe care l' va cucepe. Același lucru se poate spune în multe forme și nu trebuie să se uite ca forme oricât de precaute, numai bine susținute să fie, nu alterează cestiunea de drept.

INFORMAȚIUNI

Precum am spus, MM. LL. Regele și Regina și au luat ieri ședința la palatul din capitală.

Ieri s'a intrunit comisiunea Camerei pentru răspuns la discursul tronului. D. prim-ministru și d. ministru de externe au fost de față; d-lor au înfățișat comisiei, compusă din d-nii G. Ohițu, D. Giani, Giorgian, Maiorescu, Buescu, Vernescu și Costinescu actele diplomatice privitoare la cestiunea Dunării.

M. S. Regina, cu damela de onoare, a asistat aseară la reprezentația „Cămătarului“, la Teatrul Național.

D. V. Alecsandri părăsește capitala Vineri dimineață.

O sentință în Angliera.

Înalta Curte de justiție a dat marțea trecută o sentință care cauzează o vie senzație în Angliera.

Ea avea să judece zece persoane acuzate pentru tentative de corupțiune, pe timpul celor din urmă alegeri generale dela Macclesfield și Sandwich. Fapte revoltante s'au desvelit în cursul procesului; astfel s'a stabilit că în una din cele două circumscripțiuni, de cari e vorba, nu mai puțin de cât 5000 de voturi din 6000 fuseseră cumpărate, așa că rezultatul scrutinului fusese falsificat în modul cel mai scandalos.

Înalta Curte de justiție, estimând că astfel de procedente sunt de natură a exercita o influență de astroasă în moravurile electorale ale țării, a voit să dea un exemplu. Ea a pronunțat, cu considerații severe, o sentință în virtutea care ia preveniții, din cari cea mai mare parte ocupă pozițiuni sociale înalte, sunt condamnați la pedeapsă de la trei până la nouă luni de închisoare.

Situația în Petersburg.

O foaie germană e informată din Petersburg, că generalul Ignatiev și-ar

fi exprimat intenția de a se retrage, în cazul când n'ar putea învinge contra-curentul dela Curte, unde sunt contra lui mai ales marele duce Vladimir și Pobedonocow. Atunci Ignatiev vrea să părăsească cu totul serviciul statului, fără a primi nici ministerul de externe. De presumtivul său succesor este designat Kochanow, președintele comisiei pentru elaborarea măsurilor extraordinare. Pentru Cerewin s'ar forma atunci un nou ministeriu, ce ar cuprinde diferite ramuri de administrație în ministeriul de Interne.

O senzație oarecare s'a produs în capitală prin șgomotul, că Alexandru II se arată în toate nopțile în catedrala de Kasan. Nu se știe cine a răspândit această poveste, dar se crede a fi scornită de nihilisti. Destul că noaptea se grămădește tot mai multă lume în fața catedralei, așteptând să se ivească Țarul cel reposit. Poporul cere ca să fie declarat de sfânt.

Este curios, că autoritățile n'au oprit din capul locului aceste adunări, cari pot da naștere la tulburări!

DE LA CHICAGO.

Șapte sute de delegați au sosit la 30 nov. în Chicago, ca să asiste la convențiunea irlandeză. Mai sunt așteptați încă trei sute. Printre ei sunt o sumă de preoți. La intrunirea preparatoare s'au manifestat mari divergențe.

Se presupune că rezoluțiunile ce vor fi votate de Adunare se vor adresa de preferință Americanilor și că se vor mărgini a promite Irlandezilor continuarea trimerii de ajutor. E sigur că nimeni nu se arată entusiasm pentru manifestul ce oprește plățirea arenzilor.

După o telegramă din New-York, O'Donovan Rossa ar fi zis, într'un meeting irlandez ținut la Filadelfia, că Angliera va simți incurând un cutremur mare, care o va șgudui până în fundamente.

Cronica

„Posta“ ne spune, că altăieri noapte, pe la orele 12, d. comisar Ghinco al despărțirii III din Galați a fost bătut în stradă și i s'a rupt mâna de către Haralamb Gurău, care s'a și făcut nevăzut.

Secția de notariat a trib. Ilfov s'a strămutat în casa „Ghica“ dela intrarea „Valter Mărăcineanu“ lângă Cișmeșiu, în locul unde se afla secția IV civilo-corecțională; iar această secțiune, împreună cu cabinetul 5 de instrucțiune și cu corpul portarelor s'au mutat în casa Capeleanu din str. Brezoianu.

Menajeria lui Kleeberg s'a deschis și poate fi vizitată dela 9 ore dimineața până la 9 seara. La 4 ore și la 7 seara se dă demăncare animalelor. Această menajerie este una din cele mai renumite din Europa.

Statutele comișului agricol din județul Romanși se ved inserate în gazeta Oficială de azi.

Se publică spre cunoștința generală că

I. P. S. Mitropolit al Moldovei și Suceavei, pentru abateri grave dela disciplina monahală, precum și pentru relele purtări...

In noaptea de 23 spre 24 curent, s'a jefuit, de către tâlhari, casa d-nei Zoe Puricescu, arendașă a moșiei Potelul, din județul Romanați...

Aseară s'a reprezentat la Teatrul Național piesa d-lui Ventura „Cămătarul”. Lume multă. Joci se reprezintă pentru a doua oară.

Măine seară, joi, primul debut al capelei de muzică, sub direcția d-lui Anton Fehn, la „Prima Hală de Bere”, de pe calea Griviței, vis à vis de școala Militară.

Alegeri de senatori

Colegiurile I electorale pentru senatori de la județele Iași și Roman, sunt convocate, în ziua de 27 Decembrie viitor, spre a implini, prin noui alegeri, vacanțele declarate în Senat.

Colegiul II electoral pentru senatori de la județul Romanați, este convocat, în ziua de 29 Decembrie, ca să aleagă un senator, la vacanța declarată în Senat.

ACTE OFICIALE

S'a deschis pe seama ministerului cultelor și instrucției publice un credit suplimentar de lei 4,000 pentru reparațiuni de localități școlare.

D. G. Mihăilescu, fost impiegat de conțelarie clasa III, la biroul vamal Cernavoda, retras prin demisiune, este numit în asemenea calitate la biroul vamal București, în locul dlui Alexandru Popescu, înaintat.

SOLEMNITATEA

desvălirii statuei lui Heliade Rădulescu

Sâmbătă 21 noiembrie, ora 1 d. a., s'a făcut solemnitatea desvălirii statuei lui Heliade Rădulescu.

Începând de pe la orele 10, lumea furnica pe Bulevard și pe străzile alăturate, mai ales pe Calea Victoriei.

Timpul era splendid, cerul senin, și soarele strălucitor și cald răspânda razele sale binefăcătoare asupra mulțimii ce aștepta cu multă nerăbdare începerea solemnității.

FOILETON*)

Contraste caracteristice,

sau

o episodă din viața română.

Novelă originală, de P. P. u.

(Urmare) 67

Un zămbet ascuns dar ironic, licuri a-cu în jurul rumenelor buze ale superbe fete, ca și când junețea și-ar fi simțit superioritatea asupra relei experiențe a bătrânului ei tată...

„Evitarea unei greșeli în astă privință să fie atât de grea?” răspuse Zoe. „Eu cred că eroarea ar fi aproape imposibilă,

(*) Vezi „Timpul” No. 253.

Pe la orele 11, garda națională se înșirase pe Bulevard, conform dispozițiilor luate de comitetul central al statuei...

Între orele 11 și 12 sosită în fața statuei diferita societăți și delegațiuni.

Arhitecții, inginerii, elevii inginerii, conducătorii din capitală și cei din arondismente și districte; profesorii cu elevii școlii de poduri, șosele și mine...

Societatea Tinerimea și aceea pentru învățătura poporului român înconjurau statuia.

Corpul profesoral luase loc, ca și reprezentanții pressei, în fața statuei, locuri a-nume rezervate.

Școalele erau înșiruite de o parte și de alta a Bulevardului.

Trecuse de ora 1, fixată pentru deschiderea solemnității, și publicul se întreținea asupra meritelor aceluia cărui se ridicase statuie și la solemnitatea desvălirii careia veni e să asiste.

Întărirea, mică, este drept, din cauza nevenirii d-lui ministru'al instrucției publice, mi dede timp a admira priveliștea frumoasă ce înfățișa mulțimea de capete ce se vedeau pe aproape întreg Bulevardul și pe la ferestrele Academiei...

La ora 1 și 25 minute, d. Hăjliu se sui pe o tribună făcută adhoc, lângă d. V. Urechia, și prin câteva cuvinte deschise solemnitatea.

D. Urechia răspunde zicând că această statuie s'a ridicat de națiune și că guvernul ca și Regele se unesc cu Națiunea în această privință.

Ambele aceste discursuri, pe care le vom reproduce după ce se vor publica, au fost des intrerupte de aplausele mulțimii.

Sâmbătă și Duminică pînă seara coronele au stat expuse pe pedestalul statuei.

Statua este de marmoră și foarte bine lucrată. Artistul Ferrari din Roma poate fi mândru de opera sa.

Statua este de marmoră și foarte bine lucrată. Artistul Ferrari din Roma poate fi mândru de opera sa.

musica gardei naționale începă a cânta Marșul de la 1848, pe când delegațiunea arhitecților, inginerilor, corpului tehnic...

Iucepe apoi depunerea coroanelor și și cerea discursurilor diferitelor societăți și delegațiuni în următoarea ordine: Academia Română (V. Maniu)...

Printre multele coroane ce s'an depus pe pedestalul statuei voiu cita mai întâiu cea trimisă de M. S. Regele, o coroană mare de violele și roze, pe ale cărei bande...

Omăgiu nemuritorului I. H. Rădulescu; coroana inginerilor, cu bustul lui Heliade, fotografiat; coroana Dâmbovițenilor, cu inscripția: „Tergoviștea, fului seu;”...

Statua este de marmoră și foarte bine lucrată. Artistul Ferrari din Roma poate fi mândru de opera sa.

Statua este de marmoră și foarte bine lucrată. Artistul Ferrari din Roma poate fi mândru de opera sa.

Statua este de marmoră și foarte bine lucrată. Artistul Ferrari din Roma poate fi mândru de opera sa.

jinită pe o carte, voluminoasă, cu dreapta puțin ridicată, deșteptătorul nației predică generațiunilor viitoare.

In fața pedestalului este inscripția memorativă: „Lui Ioan Heliade Rădulescu. Români recunoscători, scris în litere de bronz...”

Pe aceste cărți, ziare și instrumente sunt scrise: Gramatica română, Curierul românesc, Curierul de ambe sexe, matematica, Sburătorul, Suvorul, Măciacul și florile etc.

Înainte d'a termina cu această dare de seamă — destul de neocompletă — fă-ne permis a mulțami tuturor acelor cari au contribuit ca solemnitatea să fiă mai impresionantă și cu deosebire corpului arhitecților și inginerilor...

Sfârșim, dând pentru azi o poezie din Armonia, și discursurile pronunțate în numele pressei de d. Teodorescu, și în acela al Universităților de d. N. Ionescu...

LA STATUA

lui IOAN HELIADE RADULESCU

Codru' mort. — Copaci cu ramuri putrede și înegrite Se'ncovoae: — și pe girul de schelete n'apenite...

Ba nu! De-o dată se ridică ca prin vază Dintr'un colț obscur de codru, — de sub vrecuri un vâltar...

Dar ascultați Dragălașă armonie... fremetul adormitor Graiu cresc. ... e Poezia, — dulce ca un cânt de dor...

Discursul pres

In această meritată verbare, presa nîmă aduce omagiiu s'en de profundă no tință intrepidului fondator al pu-tății în România.

„Curierul românesc,” încă de la fu primul și unicul ziar, care, în cu 20 ani (pînă la 1847), lumina și l' opiniunea asupra cestiunilor grave și lurite, ce necontenit se iviră pentru ualitatea română.

Pressa aduce omagiale sale aceluia de la 1836 pînă la 1848, puse bass oaselor publicațiuni științifice și lit prin „Curierul de ambe sexe” și prin d'ausul la Curierul literar.

Pressa aduce omagiale sale bărbă neobosit, care la 1836 înt-meiă publi tea artistică, redactăud „Gazetta teatrî într'un timp când literile și arti'le moașe abia își luau sborul către t'ermi d'ănărire, după lungi veacuri de str opresiune.

Pressa aduce omagiale sale cugătōr care — după ce toisprezece ani (1836-1869), prin ziarul „Conservatorul” prin „Eculibrul dintre antiteze” — p'gase cele mai nobile simțiminte — și realizăndu-se unirea țerrilor române și deșteptarea conștiinței naționale.

Pressa aduce omagiale sale scriitor politic, care știu să vorbească popor despre drepturile și libertățile cetățenî luptătorului ager care la 1866 făcu să audă voca „Legalității” într'o perio de tranzițiune și de învăpăiate animos politice.

Imaginea lui Ioan Eliad Rădulescu fi pururea înaintea națiunii ca esem de imitat pentru generațiunile viito: Ea va aminti pe acela, care — pîind teresul și binele public mai pre surs prosperitatea familiei sale, disprețuind lomnia și intimidările forții — știu fiuă pept străinilor a totputernicii și așere naționalitate, când prin dint mșcătoare al satirei, când prin asociați fibulei, când prin desbaterile din parli ment sau din adunările publice...

Cine a putut să se identifice și să sim cu întreaga românie, cine și-a știut ceri titlul glorios de „părinte al literării” reînscut, acela e demn să simbi seze epoca pe care a ilustrat'o prin gō și producerele' binefăcătoare.

P'etrusă de respect și de admirațiun pressa încununăză și lui pe valoro ptonifice al publicității, pe regeneratō limbii, pe insemnatul promotor și in a laș timp moderator al mișcării națioi de la 1848, pe campionul causei române într'al cărei serviciu consacra o viață treagă, cu o iubire și c'un talent diu cele mai rare.

când bărbatul ales d'o fată pentru toată viața, va fi iubit din toată inima și tot sufletul ei.

„Foarte adevărat, de si ceva cam poetic; cu ascnțea sentimente sper că te pot încredința fără temere viitorului t'eu bărbat.”

„Dar mai întâiu, urmând proverbului popular, trebuie să vie iubirea și apoi cununia,” obiectă fata, pe a cărei buze se reflectă încă răsul ei ironic. O roșeață ferbinte i acoperi fața, și degetele ei albe și delicate începuseră a desfrâma cu vioiciune ciucurii cîngătoare sale de ibrișin. Figura ei albă și pare că transparentă ca alabastrul, umbrită d'un păr galben ca aurul, cu ochii ei vioi și strălucitori, r'etur-nată cu grație între pernele unui jeț antic p'ărea a fi o rază de lumină în această cameră sumbră și tristă; un vis de primăvară, un vis al juneței, în fața severă și rece a acestui tată bătrân! Pe el însă această imagine frumoasă nu-l impresionă, în inima lui nu reușește nici o suvenire plăcută, pentru că el, în toată viața lui, nu visase niciodată prin acele regiuni poetice, care înalță inima și transportă sufletul!

Banul își strănse buzele cu violență, și și înfipse privirea sa aspră și torpidă

în frumoasa fisionomie a ficei sale.

„Ingenioasele tale observațiuni mă surprind. Te rog spune-mi, cum crezi tu că trebuie să fie bărbatul căruia ficia Mare-lui Ban Grigorie Buzescu să-i poată da mână? Sum prea curios a ști, dacă opiniunile noastre se unesc în astă privință.”

Zoe aruncă acu o căutătură plină de sfială asupra tatălui ei, — acest ton rece și aspru îi atingeau pentru prima oară auzul. Câteva momente de reflecțiune însă, și această sfială dispăru. Sub formele ei moi și grațioase, ea posedă un caracter tare ca oțelul, care se putea rupe dar niciodată încovoia. Era ficia adevărată a omului de metal, care mai avca încă să descopere cât de mult această ficia a-leasă îi semăna în toate.

„Eu cer o sigură condițiune dela vi-torul meu bărbat — condițiunea ca să-l iubesc.”

„Și dintre cavalerii de frunte pe cari-i cunosti, nu este nici unul care să poată spera d'a țl poseda odată inima?”

Ea și scutură blondul cap, în semn de negațiune, și, ca și când ar fi fost per-dută în visuri, continuă:

„Cum s'ar putea să iubesc pe vr'atul? Ei ini sunt cu toți străini, și străini vor

remănea pentru mine toată viața lor. Lor le lipsește acele legături de simpatie care atrag fără de voe, și care sunt tot-deauna preambulul adevăratei iubiri.

Adevăratele simpatii, care țin toată viața învingînd toate pedeele, se nasc cu copilaria și cresc cu junețea, întocmai ca doi arbori, cari crescînd alături, cu timpul își împletesc pentru veie rămurile împreună. De orele cele frumoase, vesele și fericele, pe care doi copii le-au petrecut împreună, se li-pește o suvenire dulce; calitățile rele sau bune, se eartă sau se prețuiesc în adov'era ta lor valoare, căci ele s'au născut și s'au dezvoltat cu noi împreună. Din inocența și năivitatea copilarărească, se dezvoltă cu timpul simpatii și relațiuni intime, relațiuni de inimă — Cum ași putea să dăruesc toate aceste bunuri unui om pe care d'abea-l cunosc de eri de-alaltă-eri? Ar trebui mai întâiu să mă deprind ani întregi c'un om, pentru ca'n urmă să l pot iubi.”

„Fantasii nebune,” răspuse Banul muș-căndu-și ouzele. „Îi costa mult pentru ea să se poată stăpâni. Știa însă, că erupți-unea mîniei n'ar fi ajutat la alta, decât ca să n'ătrească și mai mult spiritul de resistență al obstinantei sale copile. „Fantasii nebune,” repetă el c'un suris silit, „Tu trăiești într'o lume reală, care nu vrea

să știe de visurile tale poetice. Fetele nu trec în desvoltarea lor pe băeți, ele s'au

deja femei pe când aceștia d'abea ajuns fi băețandri. Femeea, pentru a-și putea sigura liniștea și fericirea viitorului, a trebui să de un bărbat, care se aibă rută și experiența vieții, iar nu de un colandru, care d'abea p'ășește orbescînd scena lumii. La etatea ta de opt-spre-ze-ani, trebuie să-adoagă bărbatul încă puțin douăzeci de ani.”

„O nu, nu iubite tatăl!” esclamă fa cu spaimă și durere, nu mă condamna să-mi perd toate iluziuniile juneței mele. Nu mi tăca aripele fantasiei atât de timpuriu... nu-mi nimici orice entusias- pentru viață. Nu mă face să cunosc nu mai decepțiunile și amorul lumii, înainte d'a-i fi gustat dulceața, înainte d'a ști e și fericierea. Alături c'un bărbat mai b'trân, voiu trebui să renunț la toată po- sisia juneței mele!

„Am ascultat destul,” replică Buzescu foarte iritat. „Din cele ce ai auzit, de cele ce ai desoperit azi inimei tale, a-năște pentru mine o nemulțumire amară, nemulțumire d'a mă fi convins, că de s' m'i semeni în multe privințe, totuși în v'ele tale nu cusge de căt s'ângele friv- oal mamei tale.” (Va urma.)

Discursul d-lui N. Ionescu

Domnilor,

Vocea României întregi ar trebui aici pentru ca să vorbească după toată cuviința... pe Ioan Heliade, fiind că el a fost expresiunea simțimentelor națiunii întregi...

gător politic în timpuri turbure, în toate direcțiunile Heliade au numeroși rivali; dar nici un singur emul atât de puternic...

ANIVERSAREA ALIPIRII DOBROGEI

Domnule ministru,

Cu ocaziunea zilei de 22 noiembrie, a treia aniversare a alipirii Dobrogei la patria mamă, s'a ținut, prin comunele și reședințele diferitelor plăși din districtul...

Toți, fără deosebire de naționalitate, au sărbătorit această zi și s'au grăbit să își exprime, prin deputații, călduroasele lor felicitări.

Balul a ținut până azi, 6 ore a. m., cu o veselie nespusă.

A doua epistolă deschisă către d. Dumitrache Simulescu, pașa de Vâlcea.

Domnul meu,

Trebuie să adăst răspunsul d-tale la prima mea epistolă ce v'am adresat, publicată în zărele „Binele Public” și „Reșboiul Granda”, ca să văd opiniunile d-tale asupra cazului ce v'am cestionat.

Ori unde a fost vr'un focar de lumină și de învățură, spiritul deșteptării străbătutea cu scrierile în versuri și în prosă ale lui Heliade; și nu era scoala începătoare, școală pentru întâiele cunoștințe, ori cât de săracă ar fi fost, unde să nu fi bătruns numele deșteptătorului conștiinței naționale.

Numele lui Ioan Heliade, părintele literaturii române moderne, a trăit viu și vădă de-apururea venerat în inimile generațiilor luminate ale României.

V. Pleșoianu.

CATRE DD. DEPUTAȚI

Domnule Redactor!

În numele omenirii suferinde, vă rugăm să atrageți atenția celor în drept asupra suferințelor a două nenorocite surori.

Au fost, să știe, timpuri de epidemii sângeroase; țara noastră le au parcurs și a eșit dintr'ensele triumfătoare prin eroicul devotament al băbăților abnegați ai trecutului...

Doctorul Ștefan Piscupeșcu a fost omul din acei bărbați care 'n timpi grei a servit țării sale cu mult zel și devotament în interval de 40 de ani, espuindu-și viața în căutarea bolnavilor de ciumă...

Nu e vorba de a i se ridica monumente, ci de a se vedea starea deplorabilă a două fice ale lui, care născute cu defecte fizice și nemoștenind nici o avere pentru existență...

Casa lor în ruină, le amenință viața, și dacă guvernul țării nu le va veni în ajutor, sunt condamnate a peri în miserie.

Prea plecate și către domnul rugătoare. Efimia Piscupeasca Schimonahia, și Ecaterina sora ei.

MULȚUMIRE PUBLICĂ.

Acum patru luni 'mi-am rupt mâna dreaptă și transportată fiind la spitalul Mavrogheni, în urma îngrijirilor d-lor d.ri. Fiala și Leonti, m'am însănătoșit pe deplin.

Manda Dumitrescu.

Stiri din afară

Italia.—Se scrie din Palermo: Comitetul pentru celebrarea centenarului vesperelor siciliene a ales, prin aclamație, pe d. Crispi.

Germania.—Baronul de Courcel, noul ambasador al Franței, e așteptat la Berlin pe la 10 sau 12 dec.

Tunisia.—Se crede că trupele din Tunisia vor reîntra în Franța pe la începutul lunii Ianuarie.

Franta.—Se crede că trupele din Tunisia vor reîntra în Franța pe la începutul lunii Ianuarie.

Germania.—Baronul de Courcel, noul ambasador al Franței, e așteptat la Berlin pe la 10 sau 12 dec.

Tunisia.—Se vorbește că se vor lăsa în Tunisia numai două diviziuni militare, sub comanda generalilor Sonse și Legerot.

Engltera.—Lordul Granville nu voeste să ia angajamentul către Săntul Seau de a alege numai agenți diplomatici cari să aparțină religiei catolice.

Parlamentul englez e convocat pentru 7 februarie

Spania.—Camerile spaniole au votat pro-

ectul de conversiune al rentelor amortizabile.

Această lege a fost viu discutată de Cortegi.

Momente de distracție

Căștig îndoit.

Un flău-tar, după ce termină cântecul; începe a strânge bani. După ce umblă pe la toți, se întoarce iar la un domn care 'i dăduse deja:

— „Dar pentru D-zen, nu 'ți-am mai dat o dată, nu înțeleg cum poate fi un om atât de obraznic.”

— „Mă erlați d-le, adineaurea mi-ați dat un bau pentru cântecul men, acum vă cer earăși, căci sunt tot-de-o-dată și cerșător.”

Căt de riu este când nu vede cine-va bine 'și poate inchipui din următoarea întâmplare:

O damă dejunează împreună cu fiica sa la „table d'hôte. Un chelner vine la dânsa și îi oferă ceva pe un taler de argint.

— „Nu 'mi mai trebuie, d-le, poți să te duci!” zise doamna.

— „Poftim, cucoașă, e ce-va pentru d-v.”

— „Îți repet că nu 'mi mai trebuie, sunt sătulă!”

Băiatul se duce uitându-se lung la dânsa.

De o dată fiica ei o apucă de mână zicând: „Da bine, mamă, e o depeșă, pe semne de la papa, de ce n'o iei?”

Dama întinse cu repeziune brațul, da în loc de a mai găsi depeșă, puse mâna într'un taler cu bucate calde—căci băiatul cu depeșă plecase de mult

Gura lumii.

NOTITIE BIBLIOGRAFICE

Anuarul armatei române pe anul 1881 publicat de ministerul de resbel, a eșit de sub tipar.

Anatomia descriptivă, partea întâia a volumului al doilea, de Nicolae Kretzulescu, doctor în medicină de la facultatea din Paris, a eșit de sub tipar.

A eșit de sub tipar și se află de vnzare la librăria Nicolescu, Pasagiul român, a cincea fasciculă din opera:

STUDIE

asupra CONSTITUȚIUNEI ROMANILOR sau explicarea pactului nostru fundamental din 1 Iulie 1866 de G. G. MEITANI

Prețul nui exemplar 5 lei, pentru studenții de la scoala de drept 2 lei.

O comisiune însărcinată de ministerul instrucțiuni publice cu examinarea cărții d-lui S. P. Radian, Catechismul Cultivatorului (Manual complet de agricultură, cu aplicațiuni la științele fizico-naturale), a recomandat-o ministerului ca pe una din cele mai bune cărți de introdus în școlile rurale.

Broșura „Tărânu”, de A. Millo se află pe vnzare la librăria Socek, București; la d. Daniil în Iași și în celelalte orașe la librării sau redacții.

A eșit de sub tipar: Pădurile noastre, studiu comparativ asupra tratării lor în raport cu cele străine de I. C. Elentherescus, inspector de păduri.

A eșit de sub tipar și se află de vnzare pe la librării pe prețul de lei 1,50, Fatalitatea romană de Havier de Montepiu tradusă de C. C. B. Tecstul are și ilustrațiuni, depositul general la tipografia Națională proprietatea d-lui M. H. Jecu strada Academii No. 15 bis.

ULTIME STIRI

La Haye, 6 dec. — Camera olandeză a adoptat creditul cerut pentru postul de in-

sărcinat de afaceri al Țerilor de jos la București.

Berlin, 6 dec. — Contele Kalnoky, întorcându-se din Petersburg, a sosit azi la Berlin; el va vedea mâine pe priatul de Bismarck.

Sofia, 6 dec. — S'a aflat cu plăcere că interpelarea, adusă în Camera deputaților din București asupra situației Românilor din Bulgaria, a fost retrasă și asigură că guvernul prințiar n'a refuzat niciodată unei comunități române stabilită în Bulgaria de-a primi instrucțiunea dela profesorii români.

Nihad-pașa, primul comisar în comisiua pentru Vakufi, pleacă în concediu pentru o lună.

D. Balabanoff, agent diplomatic al Bulgariiei la Constantinopol, a sosit la Sofia, în virtutea unui concediu.

Incidentul dintre ministrul de interne și redactorul gerant al ziarului „Vocea Bulgariiei” n'are nici o însemnătate politică.

Vienna, 6 dec. — Camera deputaților a respins propunerea minorității comisiei ce ținea la desaprobarea aserțiunilor ministrului de justiție în ședința de Sămbătă, încontra deputaților din Boemia.

Teatre-spectacole

Cercul Kremser

În toate seriile la 8 și jum. ore, fiă timp frumos, fiă ploaie, reprezentațiuni de înaltă echitație, gimnastică și producțiuni pe jonglerie pe sêrmă.

Plecarea trenurilor din Bucuresti

- Din București la Ploegști și la Brașov. la 7 ore 15 minute dimineața. Din București la Focșani și la Galați, la 10 ore mineața. Din Focșani la Roman, Iași, Suciava, la 11 ore și cinci min. dim. Din Focșani la Galați, la 3 ore d. a. Din București la Ploegști și înainta, la 3 ore și 15 min. d. a. Din București la Roman, Iași, Suceava, la 10 ore 45 min. seară. Din București la Verciorova, la 8 ore, 15 min. d. a. Din Craiova la Verciorova, la 3 ore 30 min. d. a. Din București la Pitești, la 4 ore, 45 min. d. a. Din București la Giurgiu, la 7 ore 30 min. dim și la 6 ore 20 minute seara.

Sosirea trenurilor la Bucuresti

- Din Suceava, Iași și Roman, la 8 ore 30 min dim. Din Sinaia și Ploegști, la amiază. Din Focșani și Galați, la 8 ore seara. Din Brașov și Ploegști, la 10 ore 25 min. seara. Din Verciorova la 9 ore seara. Din Pitești la 11 ore dimineața. Din Giurgiu la 9 ore 5 min. dim. și la 7 ore 45 min. seara.

Buletin Comercial

Cursul de la 21 noiembrie

Table with 2 columns: Location/Commodity and Price. Includes items like Grâu ghiră de Galați, Porumb cincantîn, etc.

Londra

Table with 2 columns: Location/Commodity and Price. Includes items like Grâu de Brăila, Porumb de Dunăre, etc.

Anvers

Table with 2 columns: Location/Commodity and Price. Includes items like Kilogr. 100. Grâu de Sandomirca, Polțu de Odesa, etc.

CASE DE INCHIRIAT

6 odăi mari, 3 mici, 2 pivniți, grajd, șopron, grădini. Strada Cometului No. 16.

O persoană cu cunoștințe a căuta o moșie sau a exploata o pădure, voeste a găsi o asemenea ocupație. Doritorii se va adresa în strada Teilor No. 33, sub Oțetari culoarea galbenă.

Menajeria lui KLEEBERG

Bulevardul Elisabeta Doamna



vis-a-vis de Cercul Cremsber

s'a deschis și poate fi vizitată de la 9 ore dimineața până la 9 ore seara. La 4 și la 7 ore seara se dă demăncare animalelor. Acestă menajerie e cea mai renumită din Europa.

INJECTIUNEA RAQUIN

din Copahivate de Soude

vindecare sigură și repede

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofensivă, ce permite a se întrebunța atât timp cât e necesar, fără frică de vreun rău, ce produce alte produse similare. Acestor injecțiuni e de ajuns singură spre a obține o vindecare completă a

Maladiilor Secrete

PARIS 78, Faux St-Denis, 78—PARIS unde se află și hârtie și vizititoare de Albespyres întrebunțate în spitalele Franței. Se mai găsește și în București la dr. F. Brus farmacist și J. Ovessa drogist.

Boalele GATULUI VOCHI SI GURII

PASTILELE

DETHAN

CU SAREA LUI BERTHOLET
Recomandate contra Boalelor gâtului, angine, extincțiunile vocii, ulceratiunile gurei, iritațiunile cauzate de tutun, efecte periculoase a mercurului, și specialmente d-ler magistrați predicatori, profesori, cântăreți spre a acilita emisiunea vocii.
Ad DETHAN, farmacist, Faub St-Denis 90 Paris și principalele farmacii din Franța și străinătate. A cere semnătura Adh. DETHAN Preț franco 2 fr. 50

LA PROGRES

42 CALEA VICTORIEI 42 BUCURESTI

D. URSCU COIFFEUR ROMAN

Are onoare a recomanda publicului Ca pitalei magazinul său, montat după si stemul cel mai modern, cu un asortimen bogat de parfumerie, pomade, cosmeticuri săpunuri, păr, și toate articolele privitoare la toaletă. In același timp, in scop de conaurință, are prețurile următoare:
PENTRU CAVALERI
Tuns și ras 1 franc
Numai tunsul tot 1 franc
Ras 50 bani
Frizat " "
Tăiat barba " "
Fricțiune, " "
Champoigne american " "
(Curățitul capului cu duș). " "
PENTRU DAME
Coafura de ziua 6 fr.
" seară 8 "
" mireasă 12 "
SALON SPECIAL
Anonță in acelaș timp că numai in Magaziniul său se găsește renumita apă pentru curățitul mătreței *Lotion Roumaine*, dedicată Alteței Săle Regale Domnitorului Carol I. Prețul flaconului 3 fr.
Ca Român, subsemnatul speră într-o viziță numeroasă, asigurând că publicul va fi pe deplin mulțumit.
D. Ursescu

O DOMNISOARA

dorește a se angaja ca guvernanta la o familie, cunoscând bine limba franceză, germană și română, doritorii se got adresa, Pasagiul român scara No. 7.

BANCA NATIONALA A ROMANIEI

ACTIV situțiunea sumară a cent. și sucu. la 20 noem. PASIV

Casa	Numerariu. 31760753 15	41404763 15	Capitalul	12000000
	Bilete de Banca 9644010		Bilete emise de Banca	67933400
Efecte de incasat		310536 16	Comp. corente Bucuresci 563893 20)	587988 22
			Deto sucursale	24095 02)
Port.	efecte scontate loc. 1331125 44	11183243 68	Profit et pierdere	1352480 29
	deto streine 2959129 70		Dobândi și beneficii diverse	596305 90
	deto in sucursale 6892988 54		Diverse, compturi creditoare	17715308 09
Cupone scontate		179139		
Avansuri asupra Efectelor garantate de stat	17032600 —	21089645		
Deto deto in sucursale 4057045 —		274380		
Avansuri pe lingourilor in sucursale Cheltuieli de administrațiune ale Centralei și sucursalelor sale		187723 13		
		224873 15		
Mobilier și material de impr.		6997787 69		
Efecte publice		18333391 04		
Diverse, compturi debitoare				
4 la sută Scomptul efectelor de comerț.		100185482 50		100185482 50
4 la sută Dobânda la avansuri pe efecte garantate de stat.				

p. șeful compt serv. D. Ionescu

Mașinele originale de Singer



Sunt agi, ca și înainte modelul tuturor mașinelor oferite sub numirea „Singer“, „Sistemul Singer“ etc. De la invenție, mașinile de cusut originale Singer, s'au perfecționat cu totul și n'au putut fi ajunse nici in capacitate nici in durabilitate și întrebunțarea practică, de nici un alt sistem.
O existență de 30 ani precum și o vândere mereu crescândă, care numai in anul trecut a-junse la
0 jumătate milion
bucăți, e cea mai sigură garanție pentru eficațitatea mașinelor originale Singer.
Mașinele originale Singer
Pe lângă o mică arvună, se dau pentru plata in rate de
5 FRANCI
pe săptămână, și cu prețul fabricii; se primesc ca plată mașine neintrebunțabile de orice sistem. Se dă instrucție gratis la domiciliu.
Mașinele originale Singer, din cauza marelui lor renume, s'au contrafac, și contrafăcute de o calitate inferioară întrebunțată numele Singer pentru a se vinde mai ușor, de aceea adevăratele mașine originale Singer, pe lângă marca delabrică de mai sus trebuie să porțe Firma „The Singer Manufacturing Comp
G. NEIDLINGER. Bucuresci, Hotel Bulevard



VICHY

Administrațiunea PARIS, 22, bulv. Montmartre.
GRANDE-GRILLE. — Afectiunți limfatice, bôla căiloră mistuitoare umflarea ficatului și a splinei, opstrucțiun viscereale, calcule biliare.
HOPITAL. — Afectiunți ale căiloră mistuitoare, greutate la stamacă mistuire grea, nepoftă de mâncare gastralgie, uispensie.
CELESTINS. — Afectiunile renichilor ale besicel, nisipă, pētră, gută, diabetă, albuminăciă.
HAUTERIVE. — Afectiunile rinichilor, ale besicel năsipă, pētră, gută, diabetă, albuminăciă.
A sd cere numele isvorului pe capsulă.
Deposulă in Bucuresci la DD. Waronovitz și Hertog.

Neitrecut

Efinate Soliditate

este „Globus“, de multe ori premiat, inbunătățit, făcut tot din fier, al lui Maisrebler; il poate mânui cel mai simplu lucrător; cu prețul de fr. 90, din fabrica de mașine a lui Krauss & Comp. Viena-Währing Herren gasse 74—76.

PARTIDE DE CASATORII

Se mijlocește până in clasele mai inalte, conștiințios, cu tactul convenit și sub strictă discrețiune. Doritorii a-să trimită descrieri speciale a impresurărilor lor sociale și pecuniare, a pretențiilor și dorințelor lor dela perușoana cu care ar voi să se unească, apoi fotografia și francatura suficientă. entru dame avute nu rezultă nici o dată cheltueli. Succesele ferocite se pot proba. Ofertele neanonime sunt a se adresa la d. *Julius Wohlmann* Breslau, (Germania) Herrenstrasse 24. Corespondența nesgomotoasă. Referenți bune.

Se recomandă întâlniri spre a se înțeleg personal când sunt in joc pretenții mai mari. Se iau in considerățiune numai propuneri de tot real și serioase, altele dorim să ne crute. Se caută agenți solizi adică colaboratori

TENIA

(Limbric)
Se vindecă sub garanție, fără pericol sau dureri fără cură de foamete, in două ore, prin medicamentul farmaciei la „Sfântul George“, Viena, V Wimmergasse No. 33

SEZONUL de toamnă și iarnă

1881 Noembre

CATRE DISTINSA NOSTRA CLIENTELA

Ne grăbim a vă comunica, că la CAVALERUL DE MODA cel mai mare și renumit magazin de Haine confecționate pentru bărbați și băeți, au sosit pentru sezonul de Toamnă și Iarnă, un bogat asortiment de costume fine și elegante in crochi diferite, jurnalele cele mai mari, *Pardesiuri*, „haute nouveté“, până la calități superioare, *Costume negre de salon*, *Fracuri și Gheroace*, cu deosebiți pantaloni gris-pêrle de pervien veritabil de *Brün*, și drap fin de *Sedan* mare colecțiune de pantaloni fantasie nuanțe alese, desenuri cu totul noi.

CU DEOSEBIRE RECOMANDAM
PALTOANE DE IARNA de *Ratin frisé*, *Schepskin* flocanat, *Montagnac*, *Laine douce*, *Elastic*, culori diferite, etc.—**Paltoane** cu diferite blani veritabile la gurele și plușuri de mătse — **Paltoane** imblănite peste tot de oraș și de voiage.
Cantități considerabile de mărfuri ce primim neintrerupt din propriile noastre fabricațiuni, ne pune in plăcuta și comoda pozițiune d'a asigura că, distinsa noastră Clientelă, ori cât de extinsă ar fi, va fi desigur pe deplin satisfăcută. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea invinge verice concurență. Depoul general al fabricelor noastre din Europa este la

LA CAVALERUL DE MODA
București, 2. Strada Șelari și colțul stradei Covaci. 2.

en detail

ALEXANDRU HULUBEI

LIBRAR IN FALTICENI
Are onoare a anuța că, făcând un nou aranjament magementului său, bine asortat cu cărți didactice române, și streine, diverse romanri și poesii, articole de biuro și de scoale, hârtie de scris și corespondență Se însărcuează totdeodată și cu vnzarea de ziare, cărți și ori ce alie publicațiuni.
Antorii și editorii sunt rugați a i trimete orice tipărituri, fiind siguri de cea mai corectă desfacere.

DACIA-ROMANIA

Societate generală de asigurare in Buc ANUNCIU
Aducem la cunoștința d-lor acționari că, cu inceperea de la 25 (7) Decembrie a. c. vom preschimba titlurile provisorii ale societății „Dacia-Romania“ pe acțiuni definitive. Rugăm dar pe dd. acționari a se presenta cu incepere de la 20 (2) Decembrie a. c. la caseria noastră centrală, str. Lipsescani No. 1, spre a lua in primire ormularile de consemnațiuni, pe tarif urmează a se insorie numerele titlurilor provisorii in ordinal aritmetic și cari vor purta și semnătura d-lor detentori.
Cons. de adm. proș. D. Ghica.

M. SCHAPIRA fisiognomist domiiliară calea Văcărești No. 52. Orel de consultație de la 9—12 și de la 4—8 seara.

M^R A. KIBRIK DENTISTE

Vindecă, pune, scoate, plumbuește cu aur en latină etc. dinții fără de nici o durere și prin metode de curënd inventate. Totolată curăță smalțul dinților intr'un mod extraordinar.
Se poate găsi a casă in toate zilele la orice oră. București, strada Știrbey-Vodă No. 9 alături cu grădina Union-Suisse.

HARTIA FAYARD & BLAYN
contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, bătăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neave-St-Merri, 40, și in toate farmaciile.

OAMENILOR EPUISATI SAU SLABITII
In urma multor ecesse ale junetei, recomandăm usagiul **PICATURILOR REGENEBATRICE** ALE **D-rului SAMUL THOMPSON** Paris, rue St. Lazare. 11.
Orice flacon care nu va purta semnătura d-lui „Gelin“ farmacist se va considera ca contrafăcut.
Depositul in Bucuresci la farmaciile Zurner, Risdorfer, Brus, etc.

AVIS IMPORTANT

LA MAGAZINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 — 22.

PETRACHE IOAN

CASCAVAL DE PENTELEU

A sosit al 4-lea transport de și următoarele prospături:
Icre negre proaspete moi, Icre tescuite in ceară de Astrahan, Chitre de o mărime fabulôsă, Pesmeți de Brașiov cu vanilie, Marinata de Hel și tot felul de brânzeturi, mezeluri și peștii afumați de toate calități.